
 

 

6.Sınıflar Fen Bilimleri Dersi 2. Dönem 2. Yazılıya Hazırlık Soruları   

(Yeni Müfredat)
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Sude şekildeki gibi bir elektrik devresini kuruyor. I 

numaralı test ucuna silgi, II numaralı test ucuna ise 

plastik ördek taktığında ampulün ışık vermediğini 

görüyor. Sude’ nin elektrik devresindeki ampulün ışık 

vermesi için aşağıdaki değişikliklerden hangisini 

yapması yeterlidir? 

A. Plastik ördek yerine çivi, silgi yerine tahta kaşık 

takmalı 

B. Plastik ördek yerine anahtar, silgi yerine pil 

takmalı 

C. Plastik ördek yerine silgi, silgi yerine ampul 

takmalı 

D. Plastik ördek yerine reosta, silgi yerine kürdan 

takmalı 
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Şekildeki elektrik devresinin test uçlarına I,II,III ve 

IV numaralı iletkenler takıldığında ampul parlaklıkları 

sütun grafikteki gibi olmaktadır. Buna göre I, II, III ve 

IV numaralı iletkenlerin kesitleri arasındaki ilişki 

aşağıdakilerden hangisi gibidir? 

A. III>I>II>IV 

B. IV>II>I>III 

C. IV>II=I>III 

D. III>I>II=IV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Cevap 

Anahtarı 

1 A 

2 C 

3 B 

4 D 

5 B 

6 C 

7 A 

8 B 

9 D 

10 A 

11 B 

12 A 

13 D 

14 C 

15 B 

16 B 

17 C 

18 B 

19 A 

20 B 

21 C 

22 D 

23 A 

24 D 

25 C 

26 C 

27 D 

28 B 

29 D 

30 B 

31 D 

32 C 

33 D 

34 A 

35 D 

36 B 

37 D 

38 A 

39 B 

40 A 

 


